"第八届全国农村青年致富带头人十大标兵"揭晓

得利斯总裁于瑞波榜上有名



得利斯 集团总裁于 瑞波。

本报讯 近日,由团中央、国家农业部联合评选的"第八届全国农村青年致富带头人十大标兵"名单揭晓,得利斯集团总裁、得利斯生猪专业合作社理事长于瑞波排名第四,且是山东省唯一一位获此殊荣者。

于瑞波大学毕业后扎根农村18年,在得利斯事业平台上,在公司董事会的支持下,带领一群农村热血青年创造了巨大的价值,先后解决10000多名农村青年就业,带动2万养殖户增加收入4亿多元。

诸城市素来是养殖大市,但多年来规模化程度低,技术水平不高,资金和服务跟不上,抵抗风险能力差,让青年养殖户们打起了退堂鼓,纷纷

空置猪场,外出打工。

为提高核心竞争力,实现更高层次发展,于瑞波先是带领团队成立生猪繁育研究所,致力于生猪品种的改良工作,客观认识国内外猪品种差异性,取长补短,培育出了"鲁莱黑","欧得莱"新品种猪,瘦肉率达60%,肌内脂肪4%左右,产生巨大的社会效益,每个养殖户就能多创收近4万元,该项目被国家发改委列为高技术示范项目资助推广。

于瑞波带领他的团队坚持以市场化为导向,将龙头企业,合作社与养殖业户进行深度联结,导入文化体系提升农民青年素质,打造农业产业价值链条,发展拓宽了农业产业化新模式和繁荣致富的长效体系。

税没退成,银行卡空了

轻信汽车购置税退税被骗万余元

本报1月21日讯(记者 李涛 通讯员 李德森 苑国强)汽车购置税能退?20日,轻信骗子谎言的安丘市民王女士,不但没能得偿所愿,反而被骗走了银行卡内的1万多元钱。

家住安丘市兴安街道的王女士近日买了一部3万余元的家庭轿车,缴纳2000余元汽车购置税。20日17时许,王女士接到一个号码以"187"开头的电话,一名操外地口音的男子在电话中告诉她,她所购置的车辆"符合国家有关政策",可以申请退还购置税。

同时,对方还向王女士提供了一个区号为"010"的办理咨询电话。王女士闻讯十分高兴,连忙拨打了该电话进行咨询。接电话的是一名操普通话口音的男子,他告诉王女士,可以通过银行卡转账,直接退还给她1500元的税金。男子还"特别"告诉王女士,因为他们快要"下班了",如果王女士能够快速找到自动取款机,他们就给办理,如果找不到,就不能办理了。本来还想找熟人咨询一下相关事宜的王女士听了,连忙表示可以马上办理。

王女士找到自动取款机,立即联系对方。 男子让王女士将银行卡放人取款机内,并询问了她卡上的余额。王女士如实告诉了对方后,便按照对方的引导,一步步进行操作。期间,王女士的银行卡被吞,对方告诉她,是"正常操作,没有问题"。然而,很快王女士的手机便收到了其银行卡发行银行发来的短信提示,其卡内的1万余元现金已全部被转账支取。王女士惊愕之余,连忙联系刚才的两个电话,但已无人应答。意识到被骗的王女士,这才想起了报警。

安丘市公安局城北派出所民警提醒市民,以"购车退税"为幌子的骗局各地屡见不鲜,万勿轻信"汽车退税"谎言,接到此类电话,应尽可能的拖住对方,并迅速报警。